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απλώσει τα δίχτυα του στα βόρεια αλλά και στα νότια προ-
άστια της Αττικής και σε περιοχές όπως η Νέα Φιλαδέλφεια 
και η Νέα Σμύρνη. Οι αστυνομικοί εκτιμούν πως πίσω και 
από αυτό το «συμβόλαιο θανάτου» κρύβεται συγκεκριμέ-
νος «νονός» της νύχτας, με επίσης «βαρύ» όνομα στην πιά-
τσα της Greek Mafia.

4. Ο «Μαύρος»
Ο Κώστας Ασημακόπουλος, πιο γνωστός στη νύχτα ως «Μαύ-
ρος», για χρόνια φερόταν να είναι το «δεξί χέρι» γνωστού «νο-
νού» της νύχτας. Εκτελέστηκε στις 18 Δεκεμβρίου του 2020 
από δύο άτομα που του είχαν στήσει καρτέρι στην πιλοτή του 
σπιτιού του στην Ηλιούπολη. Τότε, οι αστυνομικοί του Ανθρω-
ποκτονιών εκτιμούσαν πως η δολοφονία του Ασημακόπουλου 
ήταν μια άμεση απάντηση στη δολοφονία του Καπετανάκη, 
ο οποίος είχε εκτελεστεί μόλις λίγες ημέρες πριν. Ωστόσο, μή-
νες μετά άρχισαν να εξετάζουν ένα νέο σενάριο. 

Ο Ασημακόπουλος φερόταν και ως ο ταμίας της ομάδας 
του γνωστού «νονού» της νύχτας, ο οποίος είχε γλιτώσει από 
τον θάνατο στο παρά πέντε, τον Ιούλιο του 2020 στη Βάρη, 
όταν τον πυροβόλησαν άγνωστοι με πρόθεση βέβαια να τον 
σκοτώσουν.

Ο 50χρονος τότε άνδρας με το «βαρύ» όνομα στη νύχτα 
είχε καταφέρει να μπει στο θωρακισμένο αυτοκίνητό του και 
τελικά να γλιτώσει, έπειτα όμως από πολύμηνη νοσηλεία στο 
νοσοκομείο.

Οι «κακές γλώσσες» της νύχτας, μετά τη δολοφονία του 
«Μαύρου», άρχισαν να μιλούν για αλλαγή στρατοπέδου από 
τον Ασημακόπουλο και ενδεχόμενη συμμαχία του με τον Κα-
πετανάκη. Εκτιμάται ότι αυτές οι πληροφορίες έφτασαν στους 
παλαιούς φίλους του 50χρονου, οι οποίοι πιθανολογείται ότι 
αποφάσισαν να τον βγάλουν από τη μέση.

5. Το πρατήριο
Ηταν πρωί της 18ης Ιουνίου του 2022 όταν ένας επιχειρημα-
τίας έπεφτε νεκρός έξω από πρατήριο υγρών καυσίμων στον 
Γέρακα. Οι δολοφόνοι του είχαν στήσει κυριολεκτικά μια στρα-
τιωτικού τύπου επιχείρηση, με ένα λευκό βαν, για να φέρουν 
σε πέρας το συγκεκριμένο «συμβόλαιο θανάτου».

Το θύμα, κατά το παρελθόν, είχε κατηγορηθεί για συμμετο-
χή σε ομάδα εκβιαστών και συνδεόταν φιλικά με τον 40χρο-
νο που προφυλακίστηκε, κατηγορούμενο για τις δολοφονίες 
Καραϊβάζ και Κοντογιώργη.

Μάλιστα, σύμφωνα με αστυνομικές πηγές, ο 40χρονος κυ-
κλοφορούσε με μια Ferrari, η οποία πριν ανήκε στον δολοφο-
νημένο επιχειρηματία.

Παράλληλα, άλλες πηγές αναφέρουν πως ο επιχειρηματίας 
είχε συμφωνήσει με τον 40χρονο να του παρέχει προστασία 
ως σωματοφύλακας, καθώς φοβόταν για τη ζωή του λόγω της 
αντιπαλότητας που είχε με ανθρώπους της νύχτας που είχαν 
σχέση με λαθρεμπόριο πετρελαίου και παράνομη εισαγωγή 
χημικών διαλυτών από τη Βουλγαρία.

Την ημέρα, ωστόσο, της δολοφονίας του, όταν ο πατέρας 
του επιχειρηματία έφτασε στον τόπο του εγκλήματος και είδε 
το πτώμα του παιδιού του, άρχισε να φωνάζει σοκαρισμένος 
«πού είναι οι άνθρωποι της ασφάλειάς του;». 

6. Ο «Θείος Τζο»
Το Πάσχα του 2022 δολοφονήθηκε στο εξοχικό του ο  Γιάν-
νης Σκαφτούρος. Ο «Θείος Τζο», όπως ήταν το παρατσού-
κλι του, θεωρείται ότι ήταν ένα από τα αρχηγικά στελέχη της 
Greek Mafia. Η δολοφονία του θύμιζε επίσης μια στρατιωτι-
κού τύπου επιχείρηση, με τη συμμετοχή τουλάχιστον έξι ατό-
μων, τα οποία κυριολεκτικά εισέβαλαν στον προαύλιο χώρο 
της εξοχικής κατοικίας του, στα Σκούρτα Βοιωτίας. Πληροφο-
ρίες που έχουν περιέλθει στα χέρια των Αρχών αναφέρουν 
πως ίσως η δολοφονία Σκαφτούρου σχετίζεται με αυτή του 
επιχειρηματία στον Γέρακα, με σκοπό την κυριαρχία στον χώ-
ρο των καυσίμων - παράνομων και νόμιμων.

Οι συσχετισμοί
Ολα δείχνουν πως ίσως ένα μεγάλο μέρος του μυστικού για 
τον ηθικό αυτουργό της δολοφονίας Καραϊβάζ -και όχι μόνο- 
κρύβεται σε μια δικογραφία που είχε συνταχθεί το 2015 και 
μάλιστα περιείχε συνομιλία γνωστού «νονού» της νύχτας με 
πρωτοπαλίκαρό του, στην οποία γινόταν αναφορά και στο 
όνομα του μαχητικού δημοσιογράφου, ο οποίος φαίνεται 
να είχε ενοχλήσει κυκλώματα της νύχτας με τα αποκαλυπτι-
κά του ρεπορτάζ.

Το ίδιο πρόσωπο αναφερόταν και σε φάκελο που είχε κα-
τατεθεί στην Εισαγγελία για την Greek Mafia από τον πρώ-
ην υπουργό Προστασίας του Πολίτη, Μιχάλη Χρυσοχοΐδη.
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